

8 БЕРЕЗНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ЖІНОЧИЙ ДЕНЬ



УНІВЕРСИТЕТ І ЧАС

МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

Газета Київського національного торговельно-економічного університету • Виходить з березня 2000 року

№1-2 (160-161) 4 березня 2016 р.

КОМПЛЕКС КНТЕУ



У СВІЙ ЮВІЛЕЙНИЙ РІК УНІВЕРСИТЕТ ВХОДИТЬ З ОНОВЛЕНОЮ СТРУКТУРОЮ

Пройшла конференція трудового колективу КНТЕУ, де вирішувались загальні питання розвитку університету, зокрема розпорядження Кабінету Міністрів України "Про реорганізацію Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі".

- Уряд законодавчо визначив підґрунтя європейського вектору трансформації вищої освіти, взявши курс на якість освіти, яку можуть забезпечити лише університети з потужним кадровим, науковим потенціалом та матеріально-технічним забезпеченням, - наголошує ректор А.А. Мазаракі. - Скорочення кількості вищих навчальних закладів - лише перший етап у її реформуванні. Прийняття рішення про приєднання Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі до КНТЕУ - прогресивний крок до високих стандартів освіти.

На початку навчального року ми чітко усвідомлювали, що конкуренція вишів за абітурієнта посилюється, тому увагу зосередили саме на якості навчальної, виховної, наукової роботи. Університет має високі стандарти освіти, дає можливість навчатися за англомовними магістерськими програмами. Модернізована матеріально-технічна база. Розроблені навчальні програми відповідають очікуванням роботодавців, про що свідчать лідируючі позиції КНТЕУ в різноманітних рейтингах.

Враховуючи, що університет постійно розвивається, виникла необхідність упорядкування його структури як умови оптимізації змісту освіти відповідно до вимог часу та потреб замовників освітніх послуг, чинного законодавства, нового переліку галузей знань та спеціальностей. Зміни в організаційній структурі КНТЕУ - це наша реакція на потреби суспільства.

Напередодні робоча група провела численні консультації з представниками всіх структурних підрозділів УДУФМТ, відповідних факультетів та кафедр КНТЕУ з питань

удосконалення Київського національного торговельно-економічного університету. Враховуючи пропозиції, висловлені і обговорені членами трудових колективів підрозділів, для забезпечення ефективності освітнього процесу, приведення у відповідність назв факультетів і кафедр назвам галузей знань та спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, удосконалення системи управління якістю, вчена рада затвердила нову організаційну структуру основних підрозділів КНТЕУ.

Віднині матимемо вже 6 факультетів. Новостворений факультет - міжнародної торгівлі та права - нараховує в своєму складі 8 кафедр: міжнародної економіки, міжнародної торгівлі, міжнародних фінансів, інформаційних технологій у міжнародній торгівлі, міжнародного публічного права, міжнародного приватного, комерційного та цивільного права, адміністративного, фінансового та інформаційного права, загальноправових дисциплін. Факультет економіки, менеджменту та психології - 4 кафедри (економіки та фінансів підприємства; економічної теорії та конкурентної політики; менеджменту; психології), факультет торгівлі та маркетингу - 5 (торгівельного підприємництва та логістики; товарознавства та митної справи; товарознавства; управління безпечністю та якістю; маркетингу та реклами; сучасних європейських мов), факультет фінансів та банківської справи - 4 (банківської справи; фінансів; статистики та економіки; вищої та прикладної математики), факультет обліку, аудиту та інформаційних систем - 5 (бухгалтерського обліку; фінансового аудиту; економічної кібернети-

ки; програмної інженерії та інформаційних систем; філософських та соціальних наук), факультет ресторанно-готельного та туристичного бізнесу - 5 (туризму та рекреації; готельно-ресторанного бізнесу; технології і організації ресторанного господарства; інженерно-технічних дисциплін; фізичної культури).

У складі відокремлених підрозділів КНТЕУ з'явилися Одеський торговельно-економічний інститут, Харківський інститут фінансів, Одеський фінансово-економічний коледж.

Ми повинні поставитися до цього, як до природного еволюційного процесу, спрямованого насамперед на підвищення якості вищої освіти. Студенти реорганізованого вишу переведені до КНТЕУ, співробітникам запропоновані місця для працевлаштування відповідно до штатного розпису.

Наші колеги - науково-педагогічний, допоміжний та адміністративний персонал і студенти, яких торкнулась реорганізація, ще напередодні другого семестру побували в стінах базового університету, отримали відповіді на всі загальні питання щодо продовження та оформлення трудових відносин в оновленій структурі КНТЕУ, організації навчального процесу, правил та вартості проживання у гуртожитках, виплат стипендій та заробітної плати. Тож нині вони вже включилися в поточні навчальний процес і життя університету.

Окрім зазначеного, конференція трудового колективу схвалила звіт ректора за 2015 рік.

*Н. Прутутьська,
перший проректор
з науково-педагогічної роботи*

ОФІЦІЙНО

70-РІЧЧЯ КНТЕУ ВІДЗНАЧАТИМУТЬ НА ДЕРЖАВНОМУ РІВНІ

З метою консолідації та розвитку історичної свідомості українського народу, збереження національної пам'яті, належного відзначення та вшанування пам'ятних дат і ювілеїв Верховна Рада України постановила (постанова від 2 лютого 2016 року "Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2016 році"); урочисто, на державному рівні, від-

значити 70 років з часу заснування Київського національного торговельно-економічного університету. Нагадаємо, що наш університет розпочав свою історію зі створення у 1946 року Київського філіалу Всесоюзного заочного інституту радянської торгівлі. А згодом став визначним лідером вищої освіти України.
Наш кор.

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ



На свято завітали посол Греції в Україні Вассіліс Пападопулос і перший радник посольства Антоніос Пападопулос.

ФЕСТИВАЛЬ КРАЇН В КНТЕУ: СВЯТО МОВНОГО РОЗМАЇТТЯ ТА НАЦІОНАЛЬНИХ КУЛЬТУР

Справжнє свято мов відбулося в університеті: студенти та викладачі з Азербайджану, Вірменії, Греції, Молдови, Японії, Китаю та країн Африки відзначали День рідної мови, знайомили своїх українських товаришів і глядачів з національною культурою.

КНТЕУ - виш інтернаціональний

Концерт, приурочений до цієї події, відкрив запальний грецький сиртаки - один з найдавніших танців. Проникливі вірші вірменською, японська лірична поезія, китайська чутлива музична композиція та запальна азербайджанська лезгинка - все це сплелось в єдиний яскравий вінок багатомовних національних культур та мелодійних мов.

Зараз в нашому університеті навчаються 247 студентів із 20 країн. А ще якихось десять років тому їх було втричі менше. На підготовчому відділенні займаються 39 студентів із 12 країн. Нещодавно вони, до речі, демонстрували свої знання української мови і культури. Тож нині можна з упевненістю сказати: Київський національний торговельно-економічний університет - дійсно ін-

Закінчення на стор. 4



МАЙСТРИ



УКРАЇНСЬКИЙ КУЛІНАРНИЙ СОЮЗ: РІК 2016

На зборах правління громадської спілки "Український кулінарний союз" обговорювали результати її діяльності за 2015 р., плани на 2016 р. щодо організації кулінарних змагань в Україні та участі у міжнародних конкурсах з кулінарного і кондитерського мистецтва, внесення змін до структури місцевих осередків та структури правління.

Правління громадської спілки розглянуло і затвердило звіт дирекції про результати діяльності Українського кулінарного союзу за мину-

лий рік, схвалило діяльність оргкомітетів чемпіонату з кулінарного мистецтва серед юніорів Києва та Київської області (який відбудеться 5 квітня ц.р. на базі Вищого комерційного училища КНТЕУ і пройде згідно вимог Всесвітньої асоціації кулінарних союзів) та Міжнародного чемпіонату з кулінарного і кондитерського мистецтва серед юніорів "BESTCookFEST Junior - 2016", що пройде 1-3 червня ц.р. у Чернівцях за ініціативи Буковинської гільдії шеф-кухарів - місцевого осередку.

Оновлено структуру правління та введено посаду віце-президента УКС, на яку одностайно обрали директора Харківського торговельно-економічного коледжу Л.О.Радченко.

До честі спілки, підтримано ініціативу щодо публічного інформування про вихід колективних та індивідуальних членів зі складу Асоціації кулінарів України, які дискредитували себе необ'єктивністю, непрозорістю та заангажованістю суддівства кулінарних змагань.

Н. Ведмідь, директор УКС

ЦУКРОВІ КВІТИ ВІД МАРІЇ ШРАМКО

За ініціативи нашого університету і Українського кулінарного союзу на базі КНТЕУ пройшов майстер-клас кондитерської майстерності від Марії Шрамко - "Sugar flowers for all seasons".



Пані Марія - почесний член УКС, входить до складу національної збірної Ісландії з кулінарії, суддя Всесвітньої асоціації кулінарів WACS. У базовому курсі майстерні розглянуто квіти, які використовують в декоруванні тортів: астромерія, кали, піони, лілії, клематис, маки, орхідеї, вишня, троянди, конвалії. Учасники майстер-класу ознайомилися з тех-

ніками виготовлення цукрових квітів, вивчили різноманітні техніки фарбування, змішування кольорів та створення відтінків, в т.ч. з використанням аерографа. Всі вони, в т.ч. і викладачі кафедри технології і організації ресторанного господарства А.О. Медведєва та Т.О. Марцин, отримали міжнародні сертифікати.

Ю. Чемерис



СВЯТО В ДОМІ

УНІВЕРСИТЕТ ІЗ ЧОЛОВІЧИМ ХАРАКТЕРОМ І ЖІНОЧИМ ОБЛИЧЧЯМ

КНТЕУ - виш зі справжнім чоловічим характером. Це він демонструє протягом останніх років як лідер вищої освіти. Та коли напередодні 8 Березня наших колежанок вітали зі святом, в актовій залі зібралися стільки красивих жінок, що й неупередженим оком стало видно ще одну особливість нашого університету - його жіноче обличчя.

За сумлінну роботу Почесними грамотами КНТЕУ відзначено 57 співробітниць, ще 51 - листами-подяками. І, звісно, квітами: яке ж бо жіноче свято без них?

Також зі сцени прозвучали імена переможців традиційного конкурсу "Фотокрасуня КНТЕУ-2016". Корона дісталася директору центру укладання договорів Дар'ї

Петренко, а титул "Віце-міс" - заступникові декана ФОАІС Анні Міщенко. У конкурсі "Міс фото" університетська громада відзначила красу Катерини Масюри та Анастасії Гончарової. Детальніше про наших красунь читайте у наступному номері "УІЧ".

В.Обрамбальський



СЕМІНАРИ

ЗАРУБІЖНІ ЗАКУПІВЛІ І МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ УКРАЇНИ

Представники КНТЕУ взяли участь у семінарі "Можливості зарубіжних закупівель та Угода СОТ про державні закупівлі", який проходив за підтримки Програми розвитку комерційного права Міністерства торгівлі США у координації з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України. Вони та їх колеги обговорювали переваги угоди про державні закупівлі для промисловості України, досвід США, Японії, Канади, Ізраїлю, Вірменії, Польщі, Молдови, Грузії у цьому плані.

На сьогодні учасниками цієї угоди про державні закупівлі є 45 членів Світової організації торгівлі. 10 країн-



спостерігачів, у т.ч. Україна, перебувають у процесі приєднання.

КРУГЛИЙ СТІЛ



СПОЖИВАЧ - ОСОБА ПОВАЖНА

"Права споживачів у закладах ресторанного господарства: формування культури якості" - такою була тематика круглого столу, організаторами якого стали КНТЕУ, Центр громадянського представництва "Життя", Всеукраїнська федерація споживачів "ПУЛЬС", Всеукраїнський рух "Молодь за права споживачів" і Український кулінарний союз.

В університеті зібралися ресторатори, представники державних органів виконавчої влади, галузевих асоціацій працівників закладів ресторанного господарства, громадських організацій, експерти і науковці. Директор Українського кулінарного союзу Надія Ведмідь спинилася на ролі освіти у формуванні культури галузі та основних етапах підготовки фахівців ресторанно-туристичного бізнесу. Голова правління ГО "Життя" Андрій Скіпальський озвучив результати громадського моніторингу 753 закладів ресторанного господарства, що проводився у 17 містах України. Він вручив подяки студентам КНТЕУ - учасникам руху "Молодь за права споживачів", які брали найактивнішу участь у цьому моніторингу. Один з них - Дмитро Іванов - і презентував головну ідею, напрями роботи руху "Молодь за права споживачів" та навіть найбільш поширені види пору-

шень, виявлені під час моніторингу ресторанних закладів.

Генеральний директор мережі ресторанів "Козирна карта" Олександр Косар ознайомив учасників круглого столу з основними складовими, з якими доводиться стикатися представникам ресторанного бізнесу після введення в дію заборони потіопоналіяння в ресторанних закладах, та озвучив свою позицію з цього питання. Власну думку з цього приводу також висловив голова Київської асоціації офіціантів Олег Онікієнко, який підтримує факт заборони куріння.

- Заходи такого рівня вельми потрібні, - говорить перший проєктор з науково-педагогічної роботи КНТЕУ Н.В.Притульська, яка і відкривала роботу круглого столу. - Адже кожен з нас - потенційний споживач. І ми маємо дбати про його права.

Дяцюк



АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ'Ю

ПЕРШИЙ СЕМЕСТР - ВІДДЗЕРКАЛЕННЯ УСПІШНОСТІ

КНТЕУ продовжує утримувати лідируючі позиції у системі національної вищої освіти, щороку підвищуючи показники якості освітньої діяльності. Відповідно і кількість вступників з високими балами ЗНО, які бажають навчатися в нашому університеті, все більше зростає. Наскільки знання, здобуті у школі, відповідають дійсності, як їх примножують вже студенти - і має виявитися після першого семестру за результатами екзаменаційної сесії. На сьогодні її результати вже проаналізовано і зроблено відповідні висновки.

Про це та інші, пов'язане з успішністю студентів, "Університет і час" попросив розповісти проректора з науково-педагогічної роботи С.Л. Шаповал.

— Світлано Леонідівно, що на сьогодні робиться в університеті для поліпшення якості навчання? Мається на увазі керівництво з науково-педагогічний колектив.

— На зростаючі потреби ринку праці у фахівцях певних спеціальностей університет оперативно реагує шляхом збільшення відповідного ліцензованого обсягу підготовки, введенням нових спеціальностей та спеціалізацій. У вересні минулого року ми розпочали підготовку за новими магістерськими програмами - "Економічна безпека підприємства", "Аудиторська діяльність у приватному секторі", "Облік і оцінка у бізнесі" та бакалаврськими - "Логістика", "Аудиторська діяльність у приватному секторі".

Постійним є моніторинг підготовки всіх видів навчально-методичних видань для лекційних, практичних, лабораторних занять. Оновлюються складові методичних комплексів, у разі необхідності - вони додатково тиражуються. За перший семестр 2015/2016 н.р. розроблено та затверджено 110 програм, 90 робочих програм навчальних дисциплін.

Освітньо-професійні програми та дисципліни, що викладаються в університеті, мають достатній базовий пакет методичних розробок. Урізноманітнюються методичні матеріали для набуття студентами навичок самостійної роботи. Загальна якість такого забезпечення постійно зростає завдяки залученню до рецензування при його розробці представників професійного середовища.

Цілеспрямовано та системно проводиться робота щодо подальшого підвищення якості проведення навчальних занять із застосуванням інноваційних освітніх технологій, у т.ч. дистанційних. Розроблено та записано відеолекції з окремих дистанційних курсів. Для викладачів створено можливість використання

у своїй роботі особистого кабінету на сайті КНТЕУ. Тут, зокрема, створена рубрика "Матеріали для підготовки дистанційних курсів".

Широке застосування викладачами інноваційного інструментарію - кейсів, ділових ігор тощо забезпечує акцентування на особистісно орієнтованій складовій навчання, в процесі якого кожен студент здобуває ґрунтовні знання. Покращенню якості навчання та поширенню нових педагогічних прийомів сприяли проведені в першому семестрі 92 відкритих заняття.

Для забезпечення об'єктивності і прозорості освітнього процесу колектив університету постійно працює над удосконаленням системи контролю знань студентів: упроваджуються системні підходи до оцінювання та комплексного застосування різних видів контролю.

— Що можна сказати про результати осінньо-зимового семестру нинішнього навчального року?

— Показники успішності студентів денної форми навчання за результатами першого семестру свідчать про забезпечення високої якості освітніх послуг в університеті. Загальна абсолютна успішність складала 99,95%, якісна - 58,1%. І на цьому приємно наголосити.

Що стосується бакалаврату, то абсолютна успішність студентів тут - 99,92% (проти 99,94% у першому семестрі 2014/2015 н.р.), якісна успішність - 50,2% проти 50,1%.

Абсолютна успішність на бакалавраті у розрізі факультетів така: ФОАЕК і ФТТП - 100%, ФЕМП - 99,97%, ФФБС - 99,9%, ФРТГБ - 99,83%. Якісна ж успішність бакалаврів ФФБС - 53,4%, ФЕМП і ФТТП - 51,2%, ФОАЕК - 49,6%, ФРТГБ - 46,2%.

Стабільно високою залишається успішність магістрів: у першому семестрі цього року абсолютна -

99,98% проти 100% аналогічного періоду минулого навчального року, якісна зросла з 60,2% до 65%.

Мені особисто - і не лише як проректору, але і як викладачеві - дуже приємно, що за результатами першої сесії максимально високі показники абсолютної успішності досягли здобувачі магістерського рівня всіх факультетів: ФОАЕК, ФЕМП, ФТТП, ФФБС - 100%. Всього на одну десятю їм поступився ФРТГБ - 99,9%.

Показник якісної успішності підвищився на всіх факультетах. Так, на ФОАЕК він зріс на 8,3% і становить 68,8%, ФФБС - на 8% (68%), ФЕМП - на 6,3% (64%), ФРТГБ - на 0,3% (63,2%), ФТТП - на 0,1% (65%).

Семестровий контроль без академічної заборгованості склали студенти 37 академічних груп. А ще у минулому навчальному році таких груп було всього 27. Однак є досить великий відсоток студентів, які в першому семестрі мали академічну заборгованість.

— Когось відраховували?

— За результатами першого семестрового контролю відраховано 31 студента. Багато це чи ні? У попередні два роки таких було 52 та 77.

— Будь ласка, розкажіть про хід експерименту щодо модернізації семестрового контролю...

— Нагадаю, що виконання постанови конференції трудового колективу для підвищення якості освіти та з урахуванням пропозицій ради студентського самоврядування і викладачів у першому семестрі продовжено експеримент щодо модернізації семестрового контролю для студентів 3-х курсів усіх факультетів денної форми навчання, і академічних груп 2-х і 4-х курсів, які за результатами літньої сесії 2014/2015 н.р. в цілому по групі не мали академічних заборгованостей.



Центр тестування та моніторингу знань провів контроль залишкових знань студентів 69 академічних груп - всіх, що потрапили в експеримент.

Порівняно з минулим етапом контролю в рамках проведення експерименту чисельність студентів, які отримали оцінки так званого "автоматом", зменшилась на 8,8% (з 61% до 52,2%), частка незадовільних оцінок у цьому році зменшилась на 5,6%. Відхилення у показниках абсолютної успішності - на 5,6%, якісної - на 0,5%. Найменші відхилення показників успішності, як і в минулому році, на ФТТП та ФОАЕК.

Для участі в експерименті у другому семестрі визначилися академічні групи 2-х та 4-х курсів денної форми навчання, студенти яких зимову сесію склали без академічних заборгованостей, а також усі групи 3-го курсу. Найбільше представництво - 7 груп - за ФЕМП.

Результати експерименту засвідчили, безумовно, позитивні тенденції. Покращилася узгодженість роботи викладачів - лекторів та асистентів, їх відповідальність при підбитті підсумків модульного контролю. Значно підвищилася мотивація до навчання, рівень відвідування студентами аудиторних навчальних занять.

Проте ще потребують детального обговорення незадовільні показники успішності знань студентів, виявлені контролем залишкових знань.

— Чи проводилися цього разу опитування студентів щодо ефективності викладання навчальних дисциплін?

— Звісно. Адже не можна відмовитися від такої ефективної форми роботи. Цього року було опитано 3642 студенти. Середня оцінка, порівняно з другим семестром 2014/2015 н.р., не змінилася і становить 4,3 за 5-бальною шкалою. Середня оцінка за переважною більшістю критеріїв ефективності освітньої діяльності змін теж не змінилась.

Хоча показник оцінки за критерієм "дотримується розкладу занять" зріс з 4,5 до 4,6.

Чисельність викладачів, ефективність викладання дисциплін яких студенти оцінили в інтервалі "4,5 - 5,0", порівняно з минулим семестром, збільшилась на 8 осіб, "4,0 - 4,4" - на 16. Задля справедливості варто зазначити, що один з викладачів отримав усього 2,5 бала.

Серед основних пропозицій студентів щодо поліпшення організації освітнього процесу найпопулярнішим є побажання "об'єктивно оцінювати знання".

Матеріали проведеного внутрішнього аудиту з персональними зауваженнями потребують детального обміркування кожним викладачем та фундаментальної самооцінки, більш відповідального ставлення завідувачів кафедр до формування кадрового складу науково-педагогічних працівників, сприяння підвищенню фахового рівня молодих викладачів та своєчасної роботи з викладачами, які переведені з інших навчальних закладів, визначення пріоритетних напрямів науково-методичної роботи.

— Дякую за розмову.

Інтерв'ю провів
В. Обрамбальський

ПОРАДИ ПСИХОЛОГА

ВИЗНАЧТЕ СПРАВУ ДО ДУШІ ВЖЕ ЗАРАЗ

Послухаймо Конфуція: "Оберіть собі роботу до душі, і вам не доведеться працювати жодного дня в житті". Філософ нездоланий у своїй правоті: усе, що робиш, треба любити. Тоді ефективність дій буде максимальною. І перед кожною людиною постає завдання - знайти ту справу, яку полюбиш.

Наше життя не стоїть на місці. Інновації та зручність користування сучасними благами доповнюють наше повсякденне буття. Великі відстані між містами найпростіше долаються нині за допомогою інтернету. Це дає змогу працювати вдома чи навчатися, а також економити час та гроші на переміщення, і головне - мати хороший результат.

Саме для вирішення зручності доступу до послуг, що надає Центр педагогічних та психологічних досліджень - тестування та консультації

абітурієнтів щодо вибору майбутньої професії спільно з лабораторією дистанційного навчання - було створено нову комп'ютерну програму тестування абітурієнтів "Три компетентності" в режимі дистанційного користування. Університет отримав на неї свідоцтво авторського права. Призначена вона для виявлення найбільш розвиненої компетентності та наявних здібностей до тієї чи іншої групи професій. Тобто, здобуваючи фахові знання, людина розвиває свої здібності, які визначають рівень інтелекту. У свою чергу, інтелект має три складові (компетентності) - вербально-лінгвістичну, логіко-математичну та соціальну. Саме вони визначають професійну спрямованість особистості.

Вербально-лінгвістична компетентність, образно кажучи, несе відповідальність за все різноманіття

усної та письмової мови, включаючи здатності до граматики, читання, розповіді, письма, поезії, письменництва, ба, навіть гумору.

Логіко-математична компетентність асоціюється з науковим мисленням. Тобто здатністю до індуктивних та дедуктивних висновків, аналітико-комбінаторних здібностей, розвиненістю логічного мислення, уміння оперувати абстракціями, символами і числами, здатністю встановлювати причинно-наслідкові зв'язки, розкривати закономірності, уміння співвідносити часткове і ціле.

А соціальна - є системою інтелектуальних здібностей, що визначають адекватність розуміння поведінки людей. Ці здібності вказують на соціальну чутливість, емпатію, сприйняття іншого і соціальну інтуїцію.

Програма, про яку йде мова, складається з 7 субтестів та має вікові обмеження: абітурієнту на момент тестування має бути повних 14 років. Знайти її можна за посиланням <http://ldn.knteu.kiev.ua/course/view.php?id=130>, або зайшовши на вебсторінку Центру педагогічних та психологічних досліджень сайту КНТЕУ (обравши у меню "Консультації з елементами тестування", де буде активним посилання "Виявлення найбільш розвиненої компетентності та наявних здібностей до тієї чи іншої групи професій..."). Щоб увійти до програми тесту, натисніть "Зайти гостем".

Для того, щоб дізнатися свої остаточні результати (тобто який рівень компетентності у Вас домінує та які саме групи професій підходять особисто Вам), рекомендуємо після проходження тес-

тування записатися на консультацію психолога за телефоном (044) 531-49-80 чи надіслати на e-mail: cppd@knteu.rivn.ua запит на консультацію. При собі необхідно мати записи, зроблені особисто Вами під час тестування за даною програмою.

Наразі маємо ще одну інновацію - дистанційну консультацію за допомогою програми "Skype". Вартість послуги складає всього 200 грн.

У нашому центрі існують й інші програми для тестування, які ми готуємо для дистанційного доступу вже найближчим часом. Тож він стає ближчим та зручнішим для всіх бажаючих.

О. Пасічник,
практичний психолог
Центру педагогічних та
психологічних досліджень

АКТУАЛЬНО



ЯК РОЗВИВАТИСЯ ХАРЧОВІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

Днями на базі КНТЕУ спільно з Асоціацією українських виробників "Морозиво і заморожені продукти" відбувся Всеукраїнський круглий стіл "Харчова промисловість України: сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку".

Обговорювалися сучасний стан та актуальні питання розвитку харчової промисловості України в контексті євроінтеграції, проблеми гармонізації вітчизняних нормативних документів галузі з європейськими вимогами, напрями розвитку та завдання підприємств харчової промисловості на 2016 р. До роботи були залучені представники Мінагрополітики, Інституту продовольчих ресурсів НААНУ, Державного підприємства "Український науководослідний і навчальний центр", Державної ветеринарної та фітосанітарної служби, Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, державного підприємства "Укрметрестандарт", Національної асоціації виробників м'яса та м'ясопродуктів України "Укрм'ясо", Спільки молочних підприємств, багатьох національних вишів. Широком було представництво провідних підприємств харчової промисловості України.

Президент Асоціації українських виробників "Морозиво і заморожені продукти" І.І. Бартковський ознайомив учасників круглого столу з основними напрямами та результатами діяльності цієї організації у 2015 році, визначив перспективи розвитку харчової галузі в контексті євроінтеграції.

Особливу увагу приділили аналізу якості виробництва, експорту та імпорту молока, м'яса і м'ясних напівфабрикатів, макаронних виробів з начинкою, морозива, заморожених овочів, структури споживання морозива населенням України, обговоренню нормативних документів на морозиво та заморожені напівфабрикати, а також основним напрямом розвитку підприємств харчової промисловості України.

Крім того, було відмічено ряд підприємств, які отримали дозвіл на експорт молочної продукції на ринок ЄС у поточному році. Учасники розробили рекомендації для компетентного вирішення окреслених проблем, зокрема відкриття нових експортних ринків, спрощення умов торгівлі в Україні, формування більш ефективної аграрної логістики, максимальне використання переваг всеохоплюючої зони вільної торгівлі з ЄС, впровадження передових систем контролю безпеки та якості харчових продуктів, активної участі у розробці законів і нормативно-правових актів в аграрному та продовольчому секторі.

А своєрідним подарунком малюкам і дорослим, які люблять морозиво, стало рішення провести до Дня захисту дітей в Україні та до Дня знань Всеукраїнський фестиваль морозива.

Д. Яцюк

ВІСТІ З РЕГІОНІВ

ЗА ЯКІСТЬ ВИЩОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ

На базі Харківського інституту фінансів КНТЕУ відбулася III науково-методична конференція "Забезпечення якості вищої економічної освіти: сучасний стан та перспективи", спрямована на висвітлення проблем імплементації Закону України "Про вищу освіту", впровадження новітніх інноваційних технологій, зокрема, дистанційного навчання. У її роботі взяли участь 53 науково-педагогічних працівників вишів України.

Вони заслухали і обговорили питання, пов'язані з проблемами якості вищої економічної освіти, - інтеграцію освіти, науки й інформаційних технологій як запоруку ефективності освітнього процесу, формування європейської системи забезпечення якості вищої освіти, освітні технології та методи навчання, сучасні освітні та виховні практики і особливості їх впровадження в освітній процес.

ВІТАЄМО!

Указом Президента України за значний особистий внесок у культурно-освітній розвиток Української держави та багаторічну сумлінну працю почесне звання заслуженого працівника освіти присвоєно директору Вінницького торговельно-економічного інституту КНТЕУ Н.Л. Замковій.

Інф. "УІЧ"

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ФЕСТИВАЛЬ КРАЇН В КНТЕУ: СВЯТО МОВНОГО РОЗМАЇТТЯ ТА НАЦІОНАЛЬНИХ КУЛЬТУР

Закінчення. Поч. на стор. 1

тернаціональний виш з широко розгалуженими міжнародними зв'язками.

Посольство Греції підтримує КНТЕУ

Гостями фестивалю були посол Греції в Україні Василіс Пападопулос та консул Антоніос Пападопулос. Їх візит до нашого університету випадковим аж ніяк не назвеш - маємо угоди про співробітництво з десятком університетів та коледжів

Греції. Та головне не навіть не кількість угод (деякі з них вже потребують перезавантаження), а те, що вже майже десять останніх років студенти ФРГТБ проходять виробничу практику в найкращих готелях цієї середземноморської країни.

Гості з особливою цікавістю знайомилися з організацією навчального процесу саме на факультеті ресторано-готельного та туристично-бізнесу, який направляє своїх студентів у Грецію, високо оцінили стан лабораторій і навчальних кабінетів.

Грецькі дипломати відзначили інтернаціональний характер нашого університету. Не дивно, що у діловій розмові з ректором А.А. Мазаракі вони заявили про готовність всіляко сприяти подальшому розвитку співпраці посольства з КНТЕУ. Приємно і те, що пан Пападопулос висловив готовність прочитати цикл лекцій з актуальних питань сьогодення для студентів університету.

*С.Шащенко,
доцент*

ПОВТОРНИЙ ВІЗИТ НІМЕЦЬКИХ КОЛЕГ

У рамках угоди про співпрацю між КНТЕУ та Університетом м. Бремен (Німеччина) відбувся науково-практичний семінар "Економіко-математичні методи та програмні продукти в сучасних економічних дослідженнях".



Цей семінар німецьких вчених викликав великий інтерес у науково-педагогічних працівників та магістрів КНТЕУ - обліковців, аналітиків, аудиторів, фінансистів, економістів, математиків, кібернетиків. Його програма включала курс англійських лекцій "Емпіричні економічні дослідження", "Академічні читання", "Критичні дискусії", "Аналіз даних із програмним продуктом "Стата", "Розробка моделей для вимірювання наслідків МСФЗ".

До речі, це вже другий такий робочий візит представників Університету м. Бремен до КНТЕУ. Минулого року вони виступали з доповідями на пленарному засіданні форуму "Наука. Освіта. Економіка. Інтеграція для сталого розвитку" та лекціями для студентів англійських магістерських програм.

Проведення таких заходів сприяє інтеграції українських вче-

них у європейський та міжнародний науковий простір, розширює можливості наукових досліджень та практику застосування сучасних методів і програмних продуктів для розробки варіантів рішень існуючих проблем.

*В.Сопко,
завідувач кафедри
бухгалтерського обліку*



ПАРТНЕРСТВО

КОЛО ДІЛОВИХ ПАРТНЕРІВ РОЗШИРЮЄТЬСЯ

Колектив Вищого кулінарного училища КНТЕУ постійно dbae про розширення ділового партнерства. Днями започатковано співпрацю з виробником інгредієнтів для хлібопекарської та кондитерської промисловості - ДП "Зееландія".

- Вже під час першої зустрічі ми з директором "Зееландія" Андрієм Василенком підписали угоду про співпрацю, - говорить директор училища Л.Д. Кришесинська. - Наші нові партнери теж зацікавлені у такому співробітництві. Господарі провели для наших викладачів і майстрів прекрасну екскурсію підприємством. Вони ознайомилися з проце-

сом виготовлення інгредієнтів для кулінарних виробів, новітніми технологіями та матеріалами, що, безумовно, допоможе у підготовці кваліфікованих кондитерів і кухарів.

Такі пізнавальні екскурсії передбачені і для учнів училища, що включатимуть і майстер-класи.

*В.Деревлюк,
заст. директора ВКУ*



ПРАВО

ІНСЦЕНІЗАЦІЯ СУДОВОГО ПРОЦЕСУ І РЕАЛЬНІ ЗНАННЯ

Команда КНТЕУ, яку склали Альона Бульба, Жанна Коваленко, Станіслав Коломійчук, Валентина Тяжина, взяла участь у правовому турнірі на кубок Головного територіального управління юстиції у місті Києві на базі Київського університету права НАН України.

Турнір передбачав тестування, дискусії учасників на відповідну тематику та інсценування судового процесу. Наші студенти вдало пройшли два перших етапи. А потім, під час інсценування судового процесу, здолала команду КНУ імені Тараса Шевченка, де дуже сильний юридичний факультет. Інсценізація судового процесу вдалася - за рахунок реальних знань, набутих в університеті. Так що маємо чим гордитися!

*В.Мушенко, доцент кафедри
правознавства*

ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

СТУДАКТИВ

ПІДТРИМКА СТУДЕНТСЬКИХ ІНІЦІАТИВ

Ректор А.А. Мазаракі і представники ради студентського самоврядування університету говорили про удосконалення навчальних планів.

Йшлося про ініціативи студентства щодо оновлення наявної бази програмного забезпечення, викладання окремого курсу "ІС", збільшення обсягу викладання іноземних мов, забезпечення можливості проходження практик за кордоном студентами широкого кола спеціальностей тощо. Представники РСС висунули пропозицію щодо удосконалення інформаційних ресурсів університету, зокрема проєкт "KNUTE Hub", мета якого - підвищення позиції університету в міжнародних рейтингах та включення до міжнародних систем он-лайн освіти. Ректор запропонував заслухати доповідь з цього питання та обговорити його на засіданні вченої ради університету.

Така зустріч очільника університету зі студентським активом вже вкотре засвідчила: адміністрація КНТЕУ відкрита до діалогу з молоддю та з розумінням сприймає студентські ініціативи.

О. Кузьменко,
голова ради студентського
самоврядування КНТЕУ

ВИПУСКНИКИ



МУДРІСТЬ І ДИПЛОМАТИЧНІСТЬ ЯК НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ

У рік вшестивання 70-річчя університету відбулися урочистості з нагоди випуску магістрів денної форми навчання ФЕМП, ФТПП, ФРТБ і ФФБС, а також вручення дипломів студентам бакалаврату заочної форми навчання.

Дипломи про вищу освіту КНТЕУ отримали 399 магістрів за 17 спеціальностями, 65 з них - з відзнакою, 1 диплом іноземного зразка. Також вручено 40 дипломів магістрам, 8 з яких з відзнакою, котрі навчалися за 4 англомовними магістерськими програмами за спеціальностями "Менеджмент організацій торгівлі", "Менеджмент зовнішньое-

кономічної діяльності", "Менеджмент туристичного бізнесу" та "Туризмознавство".

Голова РСС ФТПП Ірина Краснощок звернулася до викладачів зі словами глибокої вдячності. Від імені випускників 2016 року вона вручила ректору А.А. Мазаракі пам'ятний подарунок - символічну залікову книжку з відмінними

оцінками за всіма дисциплінами, серед яких "Мудрість", "Дипломатичність", "Витримка" та інші. Таких предметів немає навчальних планів, але ж вони, виявляється, такі є!..

Диплом бакалавра державного зразка отримали 1597 випускників усіх факультетів (з напрямів підготовки "Реклама і зв'язки

з громадськістю", "Правознавство", "Міжнародна економіка", "Економіка підприємства", "Маркетинг", "Фінанси і кредит", "Облік і аудит", "Товарознавство і торговельне підприємство", "Менеджмент", "Харчові технології та інженерія", "Тотельно-ресторанна справа", "Туризм").

Інф. "УІЧ"

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

НА ВИРОБНИЧУ ПРАКТИКУ У ГОТЕЛЬНІ МЕРЕЖІ БОЛГАРІЇ І ГРЕЦІЇ

Представники готельної мережі "DAC Holidays" (Болгарія) провели співбесіду щодо відбору для проходження виробничої практики студентами факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу і структурних підрозділів КНТЕУ.

- Завдяки цій практиці у готельних комплексах Бургасу ми набуватимемо професійної компетентності, підвищуватимемо рівень володіння іноземними мовами, оволодіємо практичними навичками на різноманітних посадах, - певен друкурник Владислав Чехівський. - Я дуже щасливий, що серед сорока щасливчиків є й моє прізвище.

Такі ж співбесіди провели на факультеті і отельєри з Греції, куди вже традиційно виїждять на практику наші студенти та їх ровесники з структурних підрозділів університету. В Елладу на практику вже збираються відповідно 220 і 70 юнаків і дівчат.

В. Ждан,
заст. декана ФРТБ



НАШІ - ФІНАЛІСТИ КОНКУРСУ

Команда КНТЕУ, костяк якої склали маїстри ФФБС, вийшла у фінал VI Всеукраїнського конкурсу з інвестиційного аналізу CFA Institute Research Challenge.

Подібні регіональні конкурси CFA Institute Research Challenge проводять у багатьох провідних країнах світу, в т.ч. Україні. Переможці отримують можливість представляти країну на міжнародному рівні.

Наша команда участь у такому конкурсі взяла вперше: пройшла жорсткий відбір серед 26 команд провідних вишів України, що брали участь у цьому проєкті. Серед них Київська школа економіки, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Київський національний економічний університет та ін.

А розпочалося все з того, що ще в червні минулого року Максим Буринський, закінчуючи бакалаврат, проявив зацікавленість в отриманні глибоких професійних знань з інвестиційного аналізу. Вступивши до магістратури, він вирішив втілити в життя свою маленьку мрію - взяти участь у цьому конкурсі. А оскільки на факультеті таких небайдужих чимало, його підтримали інші однокурсники, які й склали згодом команду, - Тарас Міцик, Богдан Лук'янець, Анастасія Шингур.

- Участь в конкурсі вимагала від нас не тільки ґрунтовних знань з економіки, інвестування, аналізу, знання міжнародних стандартів обліку та звітності, але й високо рівня володіння англійською мовою, - пригадує Анастасія. - Підготовка розпочалася ще минулого жовтня зі зна-

йомства з представником компанії Bayer, своїм ментором (який виконує роль консультанта-наставника), отримання завдання та доступу до професійного програмного забезпечення з інвестиційного аналізу.

- Далі були три місяці наполегливої праці над написанням звіту з інвестиційного аналізу, який необхідно було представити в оргкомітет конкурсу, - продовжує Богдана. - До нього пред'являлись жорсткі вимоги як за наповненням, так оформленням: будь-яке відхилення відразу знімало команду з подальшого змагання. Ми успішно подолали цей етап, і увійшли в омріяну 10.

А 12 лютого 2016 р. команда вже представляла результати своєї роботи у фіналі конкурсу, який також був жорстко регламентованим: необхідно було вкластися рівно в 10 хвилин презентації та відповісти на всі запитання професіоналів інвестицій-

ного ринку. За будь-яке відхилення журі знімало бали. І тут наша команда дещо поступилася більш досвідченим суперникам, які виборюють першість тут вже шостий рік поспіль, - КНЕУ, який став переможцем.

І хоча наші неофіти не отримали першого місця, та все ж здобули неоціненний досвід, адже участь в заході такого рівня дає студентам поштовх для подальшого розвитку. Гідно представивши наш університет, вони познайомилися з багатьма фахівцями в сфері інвестиційного аналізу, відчули реалії інвестиційного аналізу публічної компанії та розуміння етичних стандартів поведінки інвестиційного аналітика. Крім того, команда отримала сертифікати учасників конкурсу, що високо ціняться серед роботодавців.

Л. Нетребчук,
ст. викладач, науковий
керівник команди



ЗНАЙ НАШИХ!

НОВА ІНІЦІАТИВА
КЛУБУ "МЕНЕДЖЕР"

Стартував пілотний проект "PROJECT MANAGEMENT STUDIO", заснований студентами та викладачами кафедри менеджменту.

Робота студії буде спрямована на вдосконалення фахових компетенцій з управління проектами, співпрацю кафедри з провідними фахівцями з проектного менеджменту, державними та приватними структурами, посилення практичної складової в навчальному процесі.

Наскільки вдалою виявиться нова ініціатива клубу "Менеджер", покаже час, але успіх попередніх його заходів налаштує на позитив.

В. Кудлай, доцент кафедри

ТУРИСТИЧНА ГАЛУЗЬ
МАЄ МАЙБУТНЄ

На базі КНТЕУ, за підтримки провідного вітчизняного туристичного оператора "Travel Professional Group", у рамках реалізації благодійної програми "Стипендіальна програма" відбувся другий тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт "Майбутнє туристичної галузі".

Конкурс, що проводився з ініціативи бізнесових структур в університеті вже вчетверте, має на меті підтримку обдарованих студентів, створення умов для їх творчого зростання, виявляти креативну молодь, яка має професійний потенціал для формування успішного майбутнього сучасної туристичної галузі. Тоді як ще якийсь рік тому участь у ньому брали студенти лише київських вишів, то зараз - з усієї України. Студенти приємно здивували цікавими та новаторськими темами презентацій, серед яких сільський зелений туризм, спелотуризм, мистецько-пізнавальний, військовий та кулінарний туризм тощо.

1-ше місце посів наш Владислав Рябокляч, який під науковим керів-

ництвом Т.І. Ткаченко підготував роботу "Брендинг туристської дестинації "місто Канів". 2-ге місце розділили Олександр Бетлянин з Ужгородського торговельно-економічного інституту КНТЕУ з роботою "Міні-скульптури міста над Ужем" і Світлана Рижка з Полтавського університету економіки і торгівлі. Протягом календарного року переможці отримуватимуть іменні стипендії від компанії "Travel Professional Group". Програма "Майбутнє туристичної галузі" передбачає також подальше працевлаштування учасників і переможців конкурсу на туристичному підприємстві.

С. Хлоп'як,
асистент кафедри туризму та рекреації

ПОЗИЦІЯ

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО
МОЖЕМО СТВОРИТИ
ЛИШЕ МИ САМІ

Диплом лауреата премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування вручено четвертокурснику ФРТБ Олександрю Тунику. Він - голова навчально-наукового сектору ради студентського самоврядування КНТЕУ, постійний учасник внутрішньоуніверситетських, Всеукраїнських та міжнародних конференцій, конкурсів, відкритих громадських інтернет-обговорень, що проводяться владою Києва, урядом та Верховною Радою України. Чого вартують лише його пропозиції щодо розвитку міста до Київської міської державної адміністрації, електронні петиції, адресовані керівництву держави і міській владі.

Газета "Університет і час" попросила Олександра поділитися своїм баченням, як студентство може створити громадянське суспільство.

Щодня ми стикаємося з проблемами, яких в нашій країні за роки незалежності накопичилося досить багато. У листопаді 2013 року прості українські студенти виступили за фундаментальні європейські цінності, за що були жорстко покарані. Що і збурило все суспільство. Революція Гідності боролася за світле українське майбутнє, за довіру та чесність. Чи досягла вона своїх цілей?.. Значною мірою ні. На жаль, в Україні ще не вибудувалася система, згідно з якою державні органи влади ефективно виконували б свої обов'язки.

Революція ще не завершена, тому й надалі ми маємо боротися. Боротися за самих себе. Не забуваймо: у статті 5 Конституції України визначено: "Носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ. Народ здійснює владу безпосередньо і через органи державної влади та органи місцевого самоврядування".

У 2013 році я вперше надіслав своє звернення до Київської міської державної адміністрації. Воно стосувалося болісної для всіх нас теми - санітарного стану поблизу станції метро Лісова та парку Кіото, а також зеленого паркану, який понад 10 років стирчав поблизу метро. На той момент звернення було частково задоволено. Звідтоді я почав помічати

все більше і більше проблем навколо і, звичайно, вже не міг мовчати та ігнорувати їх. Що і засвідчили більше 30 звернень і клопотань до КМДА стосовно стану доріг та дорожньої розмітки, громадського транспорту, ЖКГ, парку Кіото, розвитку туризму та проекту Київ Smart City тощо.

У 2015 році завдяки громадським активістам, в Україні з'явився закон "Про внесення змін до Закону України "Про звернення громадян" щодо електронного звернення та електронної петиції", який дозволяє пересічним українцям звертатися до органів державної влади в електронному вигляді. Цей закон дозволив скоротити бюрократичні процедури у спілкуванні з органами виконавчої влади України та звертатися в електронному вигляді до Урядового контактного центру (через сайт <http://ukc.gov.ua/>). На даний момент я надіслав 23 звернення до органів виконавчої влади, серед яких міністерства освіти і науки, економічного розвитку і торгівлі, екології та природних ресурсів, інфраструктури, регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства, охорони здоров'я, державні служби України - фіскальна, міграційна, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг тощо.



Більшість із даних звернень - це пропозиції стосовно можливості внесення ідентифікаційного коду платника податків до біометричного паспорту за бажанням громадянина, надання парку Кіото статусу пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення, гармонізації стандартів, розвитку туризму, спрощення ведення бізнесу, включення дублювання інформації англійською мовою на студентських квитках тощо. Більшість з них отримали позитивні відповіді.

Крім звернень, було сформовано ряд петицій, зокрема до Київської (будівництво метрополітену на Троєщині, фандрайзинг та краудфандинг для реалізації міських проєктів), Верховної Ради України (електронні вибори та референдуми), Президента України (підписання угоди про "вільне небо" з ЄС, підтримка розвитку туризму, реформа системи охорони здоров'я, енергозбереження, альтернативна енергетика тощо).

А ще можна брати регулярну участь в обговоренні нормативно-правових актів у Києві <http://projects.kievcity.gov.ua/>, яка дозволяє вплинути на їхній зміст. Що я і робив. От ніби і все. Не будьмо байдужими!.. Хай як це високо парно не звучить, але наше майбутнє залежить від нас.

ДОЗВІЛЯ

СВЯТИЙ ВАЛЕНТИН
МЕШКАЄ В ГУРТОЖИТКУ

Студмістечко відсвяткувало найромантичніше свято - День Святого Валентина. Вечірка "Кохання з першого погляду", що відбулася в гуртожитку №3, зібрала мешканців гуртожитків КНТЕУ.



Тему визначили так "Протилежності притягуються". Жеребкуванням сформували пари, які одразу повинні були продумати образ і пронести його через усе свято. У різноманітних конкурсах вони зблизилися, показали, як розуміють один одного з півслова, своєю спритністю, кмітливістю, граційністю.

У номінації "Найкреативніша пара" перемогли Красуня і Чудовисько, "Найкмітливіша пара" - Людина-павук і Мері, "Найвеселіша пара" - Чіп і Дейл (от вже де коханням і не пахло, але посміялись від душі!), "Найромантичніша пара" - Бонні і Клайд, "Найідеальніша пара" - Джонні Діп і Анджеліна Джолі.

Підсумовуючи, залишається сказати лише одне: все ж таки протилежності притягуються...

К. Мовисян,
голова РСС гуртожитку №3



ВЕСНУ РОЗБУДИВ КВН

У перший день весни пройшов фінал третього сезону Ліги КВН КНТЕУ на Кубок ректора.

1-ше місце посіло творче об'єднання "Бурулька". І не випадково: свій гумор і креатив у ньому поєднали студенти трьох факультетів - обліку, аудиту та інформаційних систем, ресторанно-готельного та туристичного бізнесу, торгівлі та маркетингу. 2-ге місце розділили "Збірна торгового" (Вінницький торговельно-економічний інститут) та "Економ-клас" (Харківський торговельно-економічний інститут), а завер-

шила трійку кращих команда "Ютурулус" з ФРТБ.

У цих змаганнях Клубу веселих і найкмітливіших брали участь також жартівники з Чернівецького і Ужгородського торговельно-економічних інститутів та "Dogime" з ФОАІС. На жаль, фортуна, на відміну від глядачів, їм не посміхнулася.

Нагадаємо, фінал відбудеться 1 квітня - на День сміху. Ох, і насмієтесь!..

І. Жерноклей

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

ВДОСКОНАЛЮЮЧИ АНГЛОМОВНІ МАГІСТЕРСЬКІ ПРОГРАМИ

Для сприяння подальшому розвитку і вдосконаленню англійських магістерських програм (на сьогодні їх маємо 7) відбувся круглий стіл "Проблеми та шляхи підвищення якості реалізації освітньо-професійних програм підготовки здобувачів освітнього ступеня "магістр" з англійською мовою викладання".

Викладачі ряду кафедр, так чи інакше причетні до цієї тематики, - міжнародної економіки, економіки та фінансів підприємства, туризму та рекреації, товарознавства та експертизи харчових продуктів, менеджменту, комерційного права, готельно-ресторанного бізнесу, бухгалтерського обліку, банківської справи, маркетингу та реклами - обговорювали питання підвищення рівня володіння англійською мовою викладачів, проблеми методичного та інформаційного забезпечення підготовки студентів, вимоги до випускних кваліфікаційних проектів, забезпечення необхідних для викладання спеціалізованих англійських джерел та періодичних видань, використання візуального супроводження та інтерактивних методів навчання на практичних заняттях, ефективні інструменти взаємодії з малими групами.

Принагідно варто згадати результати захисту випускних кваліфікаційних робіт, які нещодавно продемонстрували наші магістри. Візьмемо, наприклад, ФЕМП. Заступник начальника управління багатостороннього та двостороннього співробітництва департаменту міжнародного торговельно-економічного співробітництва та європейської інтеграції Міністерства економічного розвитку і торгівлі України І.А. Дмитренко, яка очолювала експертну комісію англійської програми зі спеціальності "Менеджмент органі-

зації і адміністрування" (спеціалізація "Менеджмент організації торгівлі"), відзначила високий рівень фахової підготовки, якості виконаних досліджень та володіння іноземною мовою. Високі результати показали А.Малюга, Л.Печенюк, І.Шайда, А.Очеретнюк та Т.Савчук. Члени іншої експертної комісії - англійської магістерської програми спеціальності "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності" - на чолі з науковим консультантом з економічних питань Центру Разумкова, член-кореспондентом Національної академії наук України В.Р. Сіденко відзначили авторський підхід до вирішення досліджуваної проблематики та актуальність розглянутих питань магістрів Ю. Мукавочої та С.Шамановського.

На ФРГТБ функціонують англійські програми "Менеджмент туристичного бізнесу" і "Туризмознавство". Їх цього року успішно завершили відповідно 14 і 7 студентів. Прекрасні знання виявили В. Глушко, М. Дорошенко, Н.Засоба, М. Курочка, які заслужено отримали дипломи з відзнакою, А. Гончаренко, О.Курікеру, В. Прохоренко, К. Ятченко, А. Снадчук.

Ще одна програма - "Менеджмент готельно-ресторанного бізнесу" - відкрилася тільки минулого вересня, і свої дипломи перші її випускники отримають лише за рік.

Ю. Чемерис



ДІАЛОГ У ФОРМАТІ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ

Для студентів, які навчаються англійською мовою за програмою подвійного диплому "Бакалавр з економіки та управління", за організаційної підтримки Центру європейської освіти вперше відбулася відеоконференція з партнером КНТЕУ - Університетом ім. П'єр Мендес Франс (м. Гренобль, Франція).

Вона мала на меті знайомство викладача Грегори Ванеля, який викладає міжнародну економіку, з нашими студентами та безпосереднє проведення відкритої онлайн-лекції. Лектор обговорив зі студентами можливість ведення міжнародного бізнесу, функціонування транснаціональних корпорацій, процеси глобалізації та інтернаціоналізації, принципи ведення міжнародної торгівлі,

методи інтернаціоналізації та багато іншого. Студенти також змогли продемонструвати свої знання, задаючи питання та роблячи доповнення.

У майбутньому планується розширити спектр дисциплін, з яких також буде можливим проведення онлайн-лекцій.

Т. Данчик,
заст. начальника відділу
міжнародних зв'язків

МАЙСТЕРНЯ ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ

СТУДЕНТИ СТВОРЮЮТЬ... МИТНИЙ ПРОСТІР

В університеті у рамках інформаційно-дискусійної платформи "Майстерня професійного зростання" та за сприяння Центру розвитку кар'єри і кафедри товарознавства та митної справи відбулася відкрита лекція "Створюємо відкритий митний простір".

Що ж воно таке, відкритий митний простір? Якщо коротко, це така зона митного оформлення, де цілодобово надаватиметься митний сервіс за принципом "Єдиного вікна". Заповнення та реєстрація декларацій, логістичні послуги та послуги банку, митні консультації тощо, - все це можна отримати в одному віконці. У новій зоні митного оформлення замість дев'яти документів, які сьогодні підприємств змушений надавати для оформлення вантажу, потрібно буде лише два - рахунок-фактура та транспортна накладна.

Начальник Одеської митниці ДФС Ю.І. Марушевська розповіла про тримісячний експеримент, що

там відбувався. Тамтешня митниця - єдиний орган, який здійснюватиме перевірки у зоні митного контролю "Відкритий митний простір". Інформування компетентних органів про можливі порушення, контрабанду та корупцію буде делеговано адміністрації порту. Наша гостя впевнена: нововведення зменшать час оформлення вантажів до 15 хвилин у "зеленому" та до години - у "червоному" коридорах. А компетентні та привітні працівники терміналу з посмішкою зустрічатимуть підприємців та допомогатимуть проходити митні процедури прозоро, швидко і зручно.

- Це дійсно дуже амбітні плани, особливо з огляду на вітчизняні



митні реалії, - переконана начальниця Одеської митниці ДФС. - Але у співпраці з бізнесом нам вдасться створити такий сервіс, який буде гідний поширення на всю Україну.

О. Назаренко,
директор Центру
розвитку кар'єри

АБІТУРІЄНТ - 2016

ПРИЄМНІ ВРАЖЕННЯ ТА ПОЗИТИВНІ ЕМОЦІЇ

Університет знову гостинно відчинив двері для потенційних вступників та їх батьків

Цього разу нашими гостями були більше 750 гостей з Житомирщини, Київщини, Волині, Черкащини, навіть з Іспанії, Італії, Білорусі, Казахстану. Вони отримали вичерпну інформацію про особливості вступної кампанії 2016 року, перелік спеціальностей, підготовка за якими здійснюється в КНТЕУ, конкурсні предмети у сертифікаті ЗНО, документи, необхідні для вступу, умови проживання та особливості навчального процесу, можливості продовження навчання за кордоном тощо.

Про факультети розповідали їх декани. Особливе зацікавлення викликали екскурсії університетом: екскурсійні групи зустрічали завідувачі кафедр та викладачі. Кафедра товарознавства, управління безпекою та якістю провели майстер-класи "Читаємо маркування" та "Порівняльні тестування соків". Цікавою та емоційною виявилася пре-



зентація Ради студентського самоврядування КНТЕУ.

Для випускників Харківського і Житомирського торговельно-економічних коледжів, Торговельно-економічного коледжу (м. Київ), Вищого комерційного училища були проведені індивідуальні екскурсії

щодо особливостей навчання за ступеневою освітою.

Абітурієнти, які мають бажання навчатися, але ще не визначились з майбутнім фахом, пройшли тестування.

К. Мостика,
заступник відповідального
секретаря приймальної комісії

“НАУКОВА ЗМІНА” - “ЗА” КНТЕУ!

У житті кожного настає момент, коли він має обирати свій шлях. Зараз нам, учням старших класів ліцею "Наукова зміна", уперше за все життя потрібно робити серйозний вибір, від якого залежить доля. Це вибір майбутньої професії, виш, де ми будемо її здобувати. Тому запрошення доцента кафедри маркетингу та реклами Л.Л. Данілової, яка багато років проводить в нашому ліцеї профорієнтаційну роботу, відвідати КНТЕУ виявилось для нас конче необхідним та своєчасним.

Ми побачили величезну університетську територію, яка вразила ошатністю і європейським стилем. Усередині заклад приємно здивував затишком та сучасними приміщеннями. Недарма ж кажуть, якщо тобі комфортно там, де ти навчаєшся, то вчитися стає легко та цікаво.

Університет привабив нас різноманітними освітніми програмами, значною кількістю напрямків навчання, співпрацею з численними іноземними навчальними закладами, про що нам розповіли викладачі університету.

Хлопцям особливо сподобалися великі аудиторії для лекцій (вони навіть почали вибирати місця, де будуть їх слухати), футбольне поле. Дівчата ж були в захопленні від актових залів, кількості та різноманітності заходів, які відбуваються в КНТЕУ. А ще всім дуже сподобалися сучасна бібліотека, заклади харчування, зокрема "Венеція", що вразило своїм дизайном і де пропонують смачні страви.

Хіба ж дивно, що після всього у багатьох з нас з'явилося бажання навчатися в КНТЕУ?

В. Лазоренко, учениця ліцею



СПОРТ

ЮНИЙ МАЙСТЕР ЕЛІТНИХ БОІВ

Першокурник ФРГТБ, майстер спорту з вільної боротьби Махаммад Намазов виборов 1-ше місце на Кубку України серед клубів з елітних боїв у розділі СК-2 (вільний контакт) у ваговій категорії 65 кг та 65+.

"Університет і час" пропонує своїм читачам невеличке інтерв'ю з ним.

— Коли почав займатися цим спортом?

— Я спробував не один вид боротьби. Ще вдома починав теквондо, потім дзюдо. Коли сім'я переїхала до роботи до Москви, - греко-римською боротьбою. Коли повернувся знову у Баку, спробував ще й бокс.

На сьогодні в моєму активі триразове чемпіонство Азербайджану з вільної боротьби (ММА), чемпіонство з панкратіону і чемпіонство Баку - з дзюдо. Призер чемпіонату світу з кемпо (Угорщина), чемпіон Європи з універсального бою (Росія), чемпіон України з вільної боротьби (ММА).

— Чому обрав для навчання саме КНТЕУ? Пам'ятаючи кількарічне проживання у Москві, міг же вступити в один з тамтешніх вишів?

— Україна мені подобається більше. Тут люди добріші, відкритіші, аніж в Росії. А туризм обрав, напевно, ще й тому, що мій тато працює в цій сфері. Сьогодні Азербайджан ду-

же привабливий в плані туристичної індустрії. Тож хочу в Києві здобути потрібні знання і бути затребуваним фахівцем на Батьківщині.

Та, опановуючи необхідні знання, продовжую займатися вільною боротьбою на базі кафедри фізичної культури КНТЕУ під керівництвом тренера Костянтина Коптева, а у міському спортивному клубі "Отман" - Дмитра Батока.

— Не думав залишитися в Україні назавжди?

— Про це ще рано говорити. Хоча виступати за Україну у всіх видах змішаних єдиноборств хочу вже зараз, але для цього потрібно громадянство. Чому б і ні, адже чимало моїх земляків - борців зараз захищають честь України на міжнародних змаганнях найвищого рангу.

Т. Данчик,
заст. начальника відділу
міжнародних зв'язків



ТАЛАНТИ І ПРИХИЛЬНИКИ

ПЕРШІ ТВОРЧІ ПЕРЕМОГИ В НОВОМУ РОЦІ

У Полтаві відбувся Всеукраїнський різдвяний фестиваль-конкурс "Стежками Гоголя".

Конкурсанти представляли свої таланти у різних номінаціях: вокал, хореографія, оригінальний, сценічний, фольклорно-етнографічний та інструментальний жанри.

Вперше запрошений організаторами народний студентський камерний академічний хор КНТЕУ брав участь у жанрі "Естрадний вокал" з двома композиціями - попури зарубіжних хітів та "Last Christmas". Наші аматори так вразили членів журі та організаторів, що ті вигукнули "браво" після кожної. А голова журі народний артист України, голова ПОВ "Національна всеукраїнська музична спілка" Герман Юрченко відзначив високий європейський рівень нашого колективу, щирість виконання творів, артистизм, вокальні дані та зовнішню красу.

Після конкурсу хор КНТЕУ відкрив гала-концерт композицією "Last Christmas" - найкращим номером фестивалю.

— Під час оголошення результатів ми не почули про себе... жодного разу. Сказати, що ми були розчаровані і засмучені, - значить, не сказати нічого, - ділиться враженнями керівник хору Оксана Синенко. - Однак після тривалої інтриги, під шалені оплески глядацького залу, наш колектив запросили на сцену і... проголосили переможцем!

Нашим аматорам заслужено дісталися Гран-прі, диплом у номінації "Спеціальний приз фестивалю" за вокальну і акторську майстерність та професійну підготовку та сертифікат на 200 євро для участі у міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв "Зірковий бриз", який відбудеться у Болгарії в червні ц.р. Така блискуча перемога - прекрасний початок нового, ювілейного, року для хору: в 2016-му колектив відзначатиме 10-річчя творчої діяльності.



СУЧАСНИЙ СПОРТИВНИЙ КОМПЛЕКС

Прекрасний подарунок до 70-річчя КНТЕУ отримали його спортсмени і фізкультурники: днями було урочисто відкрито реконструйований сучасний спортивний манеж №1.

— Керівництво університету створює всі умови для всебічного розвитку студентства, - перерізаючи за урочистостях з цього приводу червону стрічку, зазначив ректор А.А. Мазаракі. - Наш виш - це не лише навчання та наука, а ще й великі спортивні досягнення. 2016 рік - ювілейний для КНТЕУ, який маємо зустріти новими успіхами та спортивними перемогами...

Першою грою, що пройшла того дня під його дахом, став товариський баскетбольний матч між командою ФЕМП та збірною факультетів. І це не випадково: повністю оновлений манеж, облаштований і для ігрових видів спорту, стане домашнім майданчиком для баскетболістів збірної КНТЕУ. Нагадаємо, що ця наша команда вийшла у фінал Студентської баскетбольної ліги України. На шляху до нього наші на майданчику Палацу спорту переграли дуже сильного суперника - "КП-Поліграфіст".

— П'ять років ми йшли до цього фіналу, - говорить головний тренер баскетбольної дружини КНТЕУ Денис Єльцов. - В останній час входили у п'ятірку кращих у Києві, але ми максималісти, тож прагнемо стати найкращою студентською командою України. Дуже дякуємо ректору А.А.Мазаракі, який допомагає команді і вірить у неї.

Така турбота керівництва університету вже принесла вагомі результати. Найкращим прикладом цьому - дворазовий чемпіон

України з футболу серед вищих навчальних закладів, володар Кубка Києва серед вишів ФК "Меркурій-КНТЕУ". Для потреб команди облаштовано сучасний футбольний стадіон, з нею працює прекрасний тренер.

Тож і за фізкультурно-масовий рух, і за спорт високих досягнень в КНТЕУ можна бути спокійним. Бо тут розуміють: фізично хвору націю не врятує й високий інтелект.

В. Обрамбальський



НАШІ ЮВІЛЯРИ

У березні свій ювілей святкують:

50-літній - завідувач сектору відділу матеріально-технічного постачання та організації закупівель **В.І. Миколаєнко**, паспортист гуртожитку № 2 **С.М. Гапон**, начальник відділу капітального ремонту та будівництва **І.А. Кругляк**, директор студмістечка **І.М. Последнік**, заступник директора Харківського торговельно-економічного коледжу **Н.В. Яремчук**;

60-літній - доцент кафедри інженерно-технічних дисциплін **І.І. Тарасенко**, прибиральниця **В.М. Самборська**;

70-літній - доцент кафедри сучасних європейських мов **Л.І. Бербенець**;

80-літній - директор музею КНТЕУ **В.Д. Кучеренко**.

Ректорат університету і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег з цими життєвими подіями і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.

